

总统视察巴布亚学生算术纲领进展... 为印尼学生特别有趣... 一道算术题。如悉,聪明算术纲领是 Johannes 教授的聪明算术纲领观众席上,正在向一名小学生提问... 佐科维总统于7月7日在巴布亚查雅布拉举行



6月外汇储备降为1370亿美元 仍可支持连续6月全国进口和支付到期外债

【本报讯】央行公主任艾温(Erwin Haryono)于7月7日在雅加达声称,截至今年6月底,我国外汇储备额达到1375亿美元,比上一月或今年5月底约达1393亿美元有所下降,这是因为政府偿还到期外债所致。艾温透露说,上述外汇储备额相当于连续6.1个月全国各地进口所需要的外汇,或相当于连续6个月全国各地进口和政府用于偿还到期外债的需要。同时,也远远超过国际社会所推荐,一个国家或经济体至少必须拥有连续3个月进口所需要的外汇。他说,上述外汇储备额有能力支持对外防御系统并保持宏观经济和金融系统的稳定性。央行也认为,我国的外汇储备仍处于安

Pelindo 与迪拜港口公司合作 勿拉湾货柜站装卸量增为140万TEUs

【本报讯】印尼港口管理公司(Pelindo)总经理阿里夫(Arif Suhartono)日前在国企部办事处表示,本公司同阿联酋迪拜港口公司签署了有关操作勿拉湾新货柜站(BNCT)的合作协议。双方合作时间长达50年。阿里夫强调说,通过这项合作协议,勿拉湾新货柜站的装卸容量将从原来的60万至70万集装箱(TEUs)增加成为140万集装箱。阿里夫透露说,这项合作协议的投资金额约达4亿美元或约合5.99万亿盾,这项投资将同印尼投资局(INA)携手合作。印尼投资局委员会主任利达(Ridha Wirakusumah)在另一个场合声称,本局成为印尼港口管理公司与阿联酋迪拜港口公司之间的桥梁。印尼投资局的任务是

北塔米纳调降非补贴煤气价格 参考沙特阿美油气合同价格趋势和机制

【本报讯】北塔米纳国油公司(Pertamina)正式调整了非补贴的5.5公斤和12公斤装液化石油气(俗称煤气)的价格。国油公司将对上述非补贴煤气每罐价格下调了约4000至9000盾。北塔米纳公司企业传媒副主任法查尔(Fadjar Djoko Santoso)于7月4日表示,非补贴煤气价格的确定权归本公司所有,同时我们参考了沙特阿美公司合同价格(CP Aramco)的趋势和机制。法查尔说:“最近一段时间,沙特阿美合同价格趋势出现了下降,因此国油公司也对5.5公斤和12公斤装的非补贴煤气进行了价格调整。对于非补贴产品,基本上是根据市场价格进行调整的。”他解释说,3公斤装补贴煤气的价格没有变化,这是



梭罗中小微企业产品进军法国市场... 7月7日,梭罗市长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)在市政厅为中小微企业产品主持送行仪式,这些出口产品将进入法国市场。

卢虎:不可进口二手电机组 通勤列车公司将更新19列旧电动火车

【本报讯】印尼通勤电动列车公司(KAI Commuter)将更新19列电动火车,以提供乘客在未来五年的服务。这是政府通过海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)日前作出决定,即我国不会从日本进口二手电动列车,因为进口二手列车违反了政府规定。此前,印尼通勤电动列车公司秘书安妮(Arne Purba)曾于6月24日发表官方声明说:“目前通勤列车持续努力满足新的列车设施以提供每日多达85万乘客的服务,今年最多的乘客量是97万5000人次,并将持续增加。”安妮与相关利益者召开



打横县8个镇区发生土崩... 7月7日,由于自7月6日不断地下大雨,结果打横县(Tasikmalaya)有8个镇区发生了山体滑坡。

共24个系列的新电动列车。这是印尼通勤电动列车为国内电动列车生产提供的支持方式,肯定将会持续增长。”除了来自印尼铁道公司(KAI)及印尼通勤电动列车公司(KAI Commuter)的融资之外,在采购电动列车设施方面也可以选择通过国家资本参与(PMN)注资的支持。安妮说:“当然这对用户提高服务及对国内生产电动列车设施的支持是非常重要的事项。此举必须持续加以研究及与相关利益者进行统筹,包括我们正在对公共服务义务(PSO)的影响作出估计和研究。”通勤电动列车公司及印尼铁道公司与印尼火车公司定期进行协调有关采购电动列车设施,即在更新或采购印尼火车公司产品计划的阶段中,确保雅加达及其环近地区的电动列车运营及服务不受到干扰。(Ing)

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of July 7, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various gold weights.

央行预估明年盾币价值会趋强

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)日前在雅加达通过视频方式同国会第十一委员会举行听证会时声称,明年盾币平均汇率将会比今年更强,这其中有四个主要因素。首先是全国经济仍高速增长,其次是各地市场通胀率还是受到控制,第三是金融交易逆差和偿还平衡表状况仍然很低,第四是国家有价证券的收益率或是金融资产仍然具有吸引力。贝利强调说:“外国资本的流入不仅来自下游产业,但也有许多游资流入证券投资,所以我们估计明年盾币价值会呈增强。”今年,美元兑盾币汇率介于14800盾至15200盾,明年美元兑率将变成14600盾至15100盾。然而在国家预算案预定的美元汇率,中间汇率会比央行的更高。贝利透露说,央行的中间汇率是1美元兑14800盾,但财政部认为有必要将中间汇率设定更高或1美元兑14900盾。他补充说:“这与我们的观点相一致,盾币将会呈强,并为政府提供空间和偿还平衡表状况的中间汇率比央行更高,央行的中间汇率为14800盾,而政府的中间汇率为14900盾,这也是符合一致性的。”(Sm)